



Суд присяжных признал жителя Калуги виновным в убийстве, совершенном более 20 лет назад

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны достаточными для вынесения присяжными заседателями обвинительного вердикта 42-летнему жителю Калуги. Большинство голосов он признан виновным в совершении убийства и разбойного нападения.

В ходе следствия и судебного рассмотрения установлено, что в 2003 году подсудимый пришел в дом к пожилой местной жительнице, нанес колото-резаные ранения по лицу и шее, от которых женщина скончалась. Злоумышленник обыскал дом, нашел восемь тысяч рублей и похитил их. После совершения преступления мужчина скрылся.

В 2023 году местонахождение злоумышленника было установлено на территории Костромской области. Все это время мужчина, представитель цыганского этноса, документов, подтверждающих личность, не получал, проживал на территории других регионов.

После провозглашения вердикта судебное разбирательство будет продолжено, по окончании которого судьей будет вынесен приговор с квалификацией действий подсудимого и наказанием за содеянное.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1874208>